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WHAT SMEs NEED

Financial advice & guidance
Advice on cost cutting, cash flow & tax.

Reliable information
Including accurate information on Covid-19 and how to manage staff health and hygiene.

Government support packages
Accessing accurate and up to date information, including wage and tax breaks.

Employment rights & obligations
Renumeration for self-isolation & support for sick-leave.

Communication with staff & customers
How to beter manage communication. Advice on video confernecing & other technologies,
infographics of simple action plans.

Bank support
How the bank can support businesses quickly.

Supply chains
How to effectively manage disruptions.

Keeping a positive culture
How to keep positivity in the business and manage stress.



